RAC TIQUEMO s%?

1) Calcular el valor de:

M =sen30° + cos60°

2)Calcular el valor de P

P =1g30°-ctg30°

3)Calcular ® 4se n%30

4)Calcular el valor de:
Q =1g30° - ctg30°

5)Calcular:
_ sen30°
cos60°
6) Calcular \
sen30
M= CSC30> jAmiguito, tU puedes!
7)Calcular N°
8sen30°
N= ———

cos60°
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TRIGOMETRIA - Quinto Grado de Primaria

§)  Caledar (tg60° F 10) Calcular x

x o _ cer 30
senc0®  cosG0°

2 Caadar P- gen30® - %

11) Calcular x
3 Caadar  sen*30° +cos30° x = ctg”45.ctg” 30
4) Caalar  sen30°= 9x
12) Caleular x
5 Caloular x $er60°= xf3 1g30°ag60° = x

@ Calodar xsi sen6lP =/x
13) Calcuar [ﬁ]

A Calodar x5 Bcost0® = x

o, A
8 Calcdar |sen30 5] 14) Calcular tg&Py3 +4sen3(r

9y  Calcular x 4:
2send® = x

15) Calcdar H=sen3(F.tg30°
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RACTlQ UEMO s%

1) Calcular el valor M

M= 3tgs3" + boos37°

2) Calcular el valor de:
P =3sech3" + 3dg3¥”

3) Calcdar el valor de M

M= cos® 37° + cog® 53°

4) Calcular el valar de T

T= ,COSSTD
sec 37"

3) Calcular e valor de M
M= 5tg37°

@) Calcular M
x-tga7t =6
V-sendii =9

7) Calcular el valor de M
M=3sechi"+1

&) Calcular & valor de M
M= bsen37° +tgdh”
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1) Calcular el valor de M
M = 3tg53° + 5c0s37°

2) Calcular el valor de P
P =5c0s53° +4tg37°

3) Calcular el valor de R

R =40c0s37°

4) Calcular el valor de M
M =tg53° + ctg37°

5) Calcular:
tg37°ctg53°

8)

9

Caleular M
M = 15tg37° + 5ctgh3°

Calcular € valor de:

Brosl37° — BeosBEER

Calrular el valor de

X +igh3® = s=ch3”

Calcular € valor de:
15cos53° — Btgl 7"

1) Calcular e valor dey

v+igiii=23
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RACTld UEMO s%?

1. Calcular P si 5., Calcdar elvalor de 'y

P =+/2.cos45° Y =2ecsc? 45°1g45°
2. Calcular M 6., Calocular P
PoecdbR”
= o P:—
M= +/2.cos45° +1 —y
3. Calcular M 7 Caleulzar Mg
M ¥2sen45°+ 1
V241 M= s2c45° + can 45°

8. Calcuar H4

4. Calcular

M:&450 H= 4 cosd L
4 tgd5°
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1. Calcular M si
M =16 csc45°

2. Calcular
M = (tg45° + ctg45)”

3. Calcular
«/E.tg45°.sec45°

4. Calcular

sen?45°
2

5. Calcular el valor de M si
M = /2 Sen45°

Calcular P

P = cos45° . send5e . cscdbe . 2

Calcular H s

H = sen® 45 2

Calcular:

| sen® 45 + cos45” |.secd5”

Calcular

JEsenz 45"




